
通院前

23%

タイミング指導
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体外受精

5%

融解胚移植

5%

治療内容

人工授精
17％

アンケート回答者：32 名

（ご夫婦：10組 20 名、妻のみ：8名、夫のみ：2名、その他：2 名）

治療内容：通院前 5 名、タイミング指導 10 名、人工授精 5 名、

体外受精 1 名、融解胚移植 1 名

2022年12月

不妊治療勉強会アンケート結果

大変満足

59%

やや満足

36%

普通

5%

満足度



2022年12月

不妊治療勉強会アンケート結果

大変勉強になった

72%

勉強になった

23%

難しかった

5%

培養士

（体外受精・顕微授精）

大変勉強になった

68%

勉強になった

27%

難しかった

5%

医師



2022年12月

不妊治療勉強会アンケート結果

大変勉強になった

68%

勉強になった

27%

難しかった

5%

培養士（最新のトピックス）

大変勉強になった

68%

勉強になった

27%

難しかった

5%

培養士（保険化・費用の説明）


